Тема. Градусна сітка землі.
Мета. Формувати знання про градусну сітку мередіани та паралелі  

            географічної широти та довготи. Розвивати первинні практичні 
            визнаення. Розвивати логічне мислення, удосконалювати вміння 
            працювати з географічними картами. Виховувати пізнавальні інтереси 
            до географічних знань.

Тип уроку. Урок засвоєння нових знань, урок подорож.

Обладнання. Атласи, контурні карти, пвдручники, настінна карта півкуль,  

                        глобуси.

                                            Хід уроку
І. Організаційний етап.

   Забезпечення емоційної готовності до уроку.

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь. Перепустка “ Розірвана шпаргалка”     

    1) Співставити поняття і його визначення.

    2) Бліцопитування

1. Які види карт розрізняють

2. Які є географічні карти за охопленням території

3. Що спільного між географічною картою і планом місцевості

4. Що відмінного між географічною картою  планом місцевості

5. Легенда карти – це...

6. Контурні карти – це...

ІІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності.

      “Приваблююча мета”
       Розкривши чимало таємниць географічних карт, ви набули значного 

       досвіду роботи з ними. Ви навчилися читати умовні знаки, визначати 

       відстанні та напрями, розрізняти висоти і глибини. Ви переконалися в 

       тому що карта надвйний товариш і помічник.  Знань достатньо для того,    

       щоб розгадати головний секрет географічної карти – її здатність 

       “розповісти” про точне місцезнаходження будь-якого обєкта на землі.

       Будьте уважними і сьогодні в кінці уроку ви розгадаєте цей секрет і 

      скажете, як же карта розповідає про місцезнаходження обєктів.

IV. Вивчення нового матеріалу “Станція наукова” 
      1) Градусна сітка. Сітка, що утворена на карті чи глобусі паралелями і 

      Мередіанами називається градусною сіткою Земл. Створення градусної 

      стікі стало можливим лише після вивчення процеу обертання Землі  

      навколо своєї осі. Ця вісь умовна. На перетені її з поверхнею Землі 

      утворилися дві нерухомі точки які називаються полюсами.

Розповідь з елементами бесіди
Нанесення нна конторну карту лінії екатора, півнчного і південного полюсів, паралелей і мередіанів. 

Ротоба з атласом

· Знайти на карті паралелі (10, 20)

· Через скільки градусів вони проведені?

· Де підписані градуси на паралелх?

· Яку форму вони мають?

· Який напрямок показують паралелі?

· Яка паралель найдовша? Яку вона має відстань?

· Лінії мередіанів різні чи однакові?

· Скільки дорівнює 1 н мередіані

2. Географічні координати Станція “картографічний практикум”
    Кожен географічний обєкт на Землі має свою адресу, яка складається з 

    географічної широти і географічної довготи.

    а) Формування поняття географічна широта. 
        Робота з підручником.

         - Якою вона буває?

         - Що таке географічна широта?

         - Від чого почиаємо відлік широти?
         - Кінцеві точки по яких можна визначити широту

         - Числове значення широти вимірюється в ...

        Робота в парах.

         - Визначити географічну широту таких обєктів н карті: м. Київ,
            м. Лондон, м. Сідней, м. Бразиліа.

    б) Формування поняття географічна довгота.

        Робота з підручником

· Що таке географічна довгота?

· Якою вона буває?

·  Від чого почиаємо відлік довготи?

· Числове значення довготи вимірюється 

V. Закріплення вивченого матеріалу. Станція “Інтелектуальна”
     1) Робота на опорних конспектах. Робота в групах.

     2) Географічні задачі

         - Визначити географічні координати м. Києва

         - Чи є на Землі токи для визначення яких треба знати лише довготу 

         - Які координати буде мати точка перетену екватора і нульового 

           мередіану.

VI. Підсумок уроку.

VII. Д/з. Опрацювати текст параграфу. Письмово завдання 6,7 ст.72
